
 

Градоначелник - помоћ " Топлани" да се настави сезона
гријања-сјечке има за само три дана гријања

19.03.2021 - 14:30

Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је да ће из
буџета града данас бити исплаћено 100.000 КМ помоћи градској
"Топлани" да би се уредно наставила гријна сезона.

  

 Он је на прес конференцји која је била сазвана управо на тему рада градског предузећа " Топлана"
а.д. изјавио да је желио да овим путем упозна грађане да је пријашња власт оставила градску
топлану са сјечком и дрвном масом за три дана гријања града.
 " При том није обезбијеђена набавка тог материјала и самим тим је угрожено гријање у граду
Приједору. Ми ових дана , тачније од јуче, улажемо додатне напоре да се обезбиједи дрвна маса и
сјечка како би било настављено гријање у граду", рекао је Павловић.
 Он је нагласио да је то озбиљан проблем у којем се нашао и нови директор "Топлане" и
покушавамо заједно да нађемо најбоље рјешење за наше грађане.



 Према његовим ријечима, поред тога што није остављено довољно гријне масе, остављен је и дуг
добављачима од 1.843.637 КМ за ову гријну сезону уз затезне камате које тренутно износе
160.647,92 КМ.
 " У ова два-три дана смо дошли до информације да су дугорочне обавезе " Топлане" 18.620.181 КМ
, а краткорочне обавезе 18.060.233 КМ што је укупно 36.680.414.КМ дуга Топлане што је скоро
један буџет града Приједора.То је озбиљан проблем у којем се налазимо и у овим тренуцима не
можемо рећи како ћемо изаћи из ове ситуације", рекао је градоначелник.
 Он је додао да у наредној години доспијева на наплату 18 милиона марака обавеза, а да је
максимална годишња наплата од купаца пет милиона марака, као и да 2024. године доспијева на
наплату осам милиона марака обвезница емитованих 2018.године.
 " Све ово говори да је Топлана све вријеме, како смо ми говорили у скупштинским клупама у
озбиљним проблемима и сада је то изашло на видјело да сада сјечке има само за још два
дана.Директор и ја улажемо велике напоре да обезбиједимо сјечку да топлана не нестане са радом.
Договорили смо неке добављаче који су већ јутрос почели да довозе материјал и град мора стати
иза тога и у условима кад град се бори да исплати плате, мора да помаже `Топлани`. Имамо још
30-ак дана гријне сезоне и предвиђамо да преко 300.000 КМ треба `Топлани` да заврши ову гријну
сезону", рекао је Павловић.
 Он је додао да исплаћивањем ових 100.000 КМ `Топлани` граду остаје на рачуну 100.000 КМ.
 " Самим тим можемо доћи у фазу да су плате радницима угрожене и све оно што је неопходно,
стипендије и све остало, али то нам је оставила претходна власт", истакао је Павловић.
  Вршилац дужности директора "Топлане" Душко Милетић изјавио је да је 15. марта именован на
ову дужност и да је наредног дана обавијештен да је гријање угрожено и да "Топлана" располаже
сјечком за још два дана гријања, наводећи да има тендера који су расписани и који су под жалбама.
 "Дуго се води око њих све због тога што је претходна власт себи подобнима риктала тендере да
дође до њих и имамо велике жалбе по основу тога", рекао је Милетић.
 Он се захвалио градоначелнику Павловићу и директору Шумског газдинства Приједор Саши
Бурсаћу што су одобрили помоћ `Топлани` у износу од 100.000 КМ да би гријна сезона могла да се
настави и количине дрвних сортимената.
 "За завршетак сезоне биће потребно још око 180.000 КМ. Грађани не треба да се брину, гријање ће
бити уредно испоручено, само желим да кажем да је претходно руководство `Топлане` довело лично
мене и управу предузећа да одлучујемо о нечему, да можда доводимо и законитост у питање да град
не би остао без гријања", навео је Милетић.
 Он је подсјетио да "Топлана" не може да учествује на јавним позивима "Шума Републике Срспке"
и да, будући да не постоји више уговор за набавку сјечке, мора приступати преговарачким
поступцима или неким другим рјешењима јавних набавки.
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